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Ln frasco contiena 25 centilitros de jarabe. El médico le ha recetade a un
enfermo gque tome 3 cucharodas diarias de 5 mililitres cada una. éTiene
suficiente jarabe para los 12 dias de tratamiento?

Carlos ha hecho 15 litros de zumo v ha llenado 13 botellas de 75
centilitros cada una, 2Cudnto zumo le ha sobrado?

Dinamarca tiene una poblacién de cince millones de habitantes. Cada
habitante consume, por término medio, unos cinco kilogramos de carne al
mes. Calcula las toneladas de carne que se consumen al mes en
Dinamarca.

LIn litro de aceite pesa B90 gramos. 2¢Cuantos kilos pesardn seis litros de
acaited
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